
Catalogus Veiling 0240
Online veiling van mooie inboedel uit nalatenschap.

Kijkdag(en)

Geen kijkdag!

Ophaaldag(en)

Vrijdag 24 oktober tussen 12.00 en 15.00 uur.

Locatie: Industrieweg 1080, 3540 HERK DE STAD (Belgisch Limburg)

U dient zelf te zorgen voor voldoende inpakmaterialen, eventueel gereedschap voor 

demontage, geschikt vervoer en voldoende mankracht voor grotere meubelen! 

Opgelet: Kavel 0240-0001 t/m 0240-0027 en 0240-0197 t/m 0240-0213 staan op 1e 

verdieping, bereikbaar via trap.  

Sommige kavels zijn delicaat en worden daarom niet verzonden!
Lees voor meer informatie over o.a. ophalen/verzenden ook de Bijzondere 

Veilingvoorwaarden bij deze veiling. 

Sluiting veiling

Maandag 20 oktober 2025 vanaf 19.00 uur 

Voor meer informatie over deze veiling, kavelomschrijvingen, foto’s, algemene voorwaarden, 

bijzondere veilingvoorwaarden en uitleg over registreren, inloggen en bieden kijkt u op onze 

website www.lunica-auction.nl.

Aan deze catalogus kunnen geen rechten worden ontleend.
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Over Lunica Auction

Wellicht is het de eerste keer dat u in contact komt met Lunica Auction. Daarom stellen wij ons graag voor: 

Lunica Auction is een online veilingbedrijf uit Limburg. Op onze website www.lunica-auction.nl bieden wij 

een grote diversiteit aan kavels aan. Op deze kavels kan u bieden (per opbod) nadat u bent ingeschreven 

op onze site. Op onze website vind u hierover meer informatie.

Op de voorzijde van deze catalogus vindt u meer informatie over de veiling; het veilingnummer, de 

sluitingsdatum van de veiling en ook de ophaallocatie met datum en tijdstip. In de catalogus staan verder de 

kavelnummers met omschrijving en het openingsbod. De kavelnummers staan ook op de stickers van de te 

veilen goederen. De omschrijving geeft een zo goed mogelijk beeld van datgene wat wordt aangeboden. 

Het openingsbod is het bod dat minimaal geboden moet worden (of inmiddels al geboden is) als eerste bod 

op deze kavel.

Meer informatie over de veiling zelf vindt u op de pagina van de veiling op onze website. Soms zijn er 

bijzondere veilingvoorwaarden, lees deze aandachtig door. Om te kunnen bieden moet u eerst inloggen. 

Hiervoor heeft u uw e-mailadres en het wachtwoord nodig dat u bij het inschrijven heeft ingevuld.

Een door u geplaatst bod is onvoorwaardelijk. In onze algemene voorwaarden kunt u hier meer over lezen. 

Een geplaatst bod is exclusief 18% veilingkosten (opgeld) en BTW (tenzij anders vermeld).

Bij Lunica Auction kunt u bieden op BTW en Marge kavels. Dit wordt bij de kavel aangegeven. Bij Marge 

kavels betaalt u alleen BTW over het opgeld, en niet over het bod zelf. Hieronder drie rekenvoorbeelden:

BTW (Hoog) Kavels:: Indien uw bod € 100,- is, dan betaalt u €18,- (18%) opgeld. Over uw bod + opgeld 

betaalt u 21% BTW (= €24,78), waardoor het totaal te betalen bedrag neerkomt op € 142,78.

BTW Kavels:: Indien uw bod € 100,- is, dan betaalt u €18,- (18%) opgeld. Over uw bod betaalt u 9% BTW 

BTW (€9,--) Over het opgeld betaalt u 21% BTW (€3,78) waardoor het totaal te betalen bedrag neerkomt op 

€ 130,78.

Marge Kavels: Indien uw bod € 100,- is, dan betaalt u €18,- (18%) opgeld. U betaalt vervolgens alleen 21% 

BTW over het opgeld (21% van €18,- = €3,78), waardoor het totaal te betalen bedrag neerkomt op € 121,78.

Indien er in de laatste 5 minuten voor sluiting een bod wordt uitgebracht op een kavel wordt de sluitingstijd 

met 5 minuten verlengd tot het moment dat er geen nieuw bod wordt uitgebracht. Indien u het hoogste bod 

op een kavel heeft uitgebracht ontvangt u binnen 48 uur na afloop van de veiling een proforma factuur per e-

mail. Deze is dan ook terug te vinden in uw account. De betaling moet per bank binnen zijn op de datum 

zoals aangegeven op de factuur. Goederen worden pas meegegeven als uw betaling ontvangen is. U 

ontvangt per e-mail een bevestiging als de betaling binnen is. Indien wij op het afgifte moment de betaling 

(nog) niet ontvangen hebben dient u de factuur contant (gepast) te betalen alvorens de goederen mee te 

nemen. Op de locatie is (meestal) geen pinapparaat aanwezig.

Op alle veilingen zijn de algemene voorwaarden van Lunica Auction van toepassing. Deze zijn te vinden op 

onze website. Mochten er nog vragen zijn dan kunt u ons bereiken op info@lunica-auction.nl.

Lunica Auction: Niet geboden is altijd mis!

Lunica Auction
Kleine Steeg 13
6131 KJ Sittard, Nederland

046 437 2848
info@lunica-auction.nl
www.lunica-auction.nl

IBAN NL60RABO0105922005
BTW NL853767300B01
KvK 60105194

Blad 2 van 11

/
mailto:info@lunica-auction.nl


Actuele lijst van vrijdag 3 oktober 2025 20.15 uurKavellijst

Nummer Kavel Type Openingsbod Samenvatting Omschrijving

0240-0001 Exclusieve salontafel Marge € 50,00 Liggende zeemeermin 
met glazen tafelblad

Brons, afmeting (bxdxh) 
100x47x60 cm. Gewicht 50+ 
kg. Glazen tafelblad is niet 
origineel. 

0240-0002 Theetafel Marge € 25,00 Chinees, rozenhout Bovenste tafel zit vast aan 
onderste. Afmeting (bxdxh) 
60x43x75 cm. In goede staat.

0240-0005 Beeld Marge € 10,00 NADAL, "Tribute to the 
circus", 2003

Hoogte 25 cm. Wvp € 139,80 
Nummer 71.

0240-0006 Groot houten beeld Marge € 25,00 "krijger met hond" Mooi houtnijwerk, hoogte 75 cm!

0240-0008 Beelden Marge € 10,00 2 stuks, NADAL Hoogte 21 cm.

0240-0010 Piëdestal Marge € 30,00 Chinees, hout met 
natuursteen bovenblad

met inlegwerk van parelmoer. 
Afmeting (bxh) 40x93 cm

0240-0011 Cloisonné vazen Marge € 35,00 2 stuks JINGFA Hoogte 31 cm. Inclusief sokkel.

0240-0012 Verzilverde eetstokjes Marge € 10,00 2 stuks, Chinees, 
gegraveerd

Lengte ca. 20 cm

0240-0014 Schilderijen Marge € 40,00 2 stuks, Gesigneerd 
met ROSIERS

oleografie, op paneel, in mooie 
lijst. Met "certificaat". Afmeting 
(bxh) 48x60 cm.

0240-0015 Lithografie Marge € 10,00 reproductie Toulouse-
Lautrec

Oplage 106/275. Ingelijst, 
achter glas. Afmeting (bxh) 
70x60 cm

0240-0017 Miniatuurklokje Marge € 10,00 ELUXA Zwitserland Klokje werkt op batterij, niet 
getest. Hoogte 23 cm.

0240-0021 Beelden Marge € 15,00 2 stuks, NADAL 
Collectors Society

"Taking to Rover" en "walking 
with Balloons"/0082 . Hoogte 
12 en 22 cm. 2004

0240-0025 Koperen bel Marge € 10,00 Messing Afmeting 25x45 cm

0240-0026 Porseleinen borden Marge € 10,00 2 stuks, WEIMAR 
porselein

Doorsnede 22 cm. Model Ilse, 
goud verguld.

0240-0027 Wanddecoratie Marge € 10,00 2 stuks, o.a. Japans, 
3D effect

Gesigneerd met koper plaatje 
"Doroty C", achter glas,  
Afmeting (bxdxh) 28x4x40 cm; 
Kleine wanddecoratie, afmeting 
14x14 cm.

0240-0028 Diverse porseleinen items Marge € 10,00 3 stuks, aziatisch 
porselein

O.a. Japanse, dekselvaas, 
hoogte 20 cm; Chinees 
dekselpotje, hoogte 8 cm. 
Deksel zit vast. ; Bord, Imari, 
doorsnede 18 cm

0240-0029 Porseleinen beelden Marge € 10,00 2 stuks, 
UNTERWEISSBACH

Hoogte 15 cm en 18 cm. In 
goede staat.

0240-0032 Tafeldecoratie Marge € 10,00 Verzameling 
tafelkleedjes, meer dan 
100 stuks

CLEVER FINGERS, katoenen 
kleedjes. Diverse afmetingen. 
Deels nog nieuw in verpakking.

0240-0033 Beeld Marge € 10,00 NADAL, op losse 
plexiglazen sokkel

Afmeting 15x13x17 cm. 
Nummer 1504

0240-0035 Offerkastje Marge € 40,00 Oosters, 2 laden en 1 
klep

Afmeting (bxdxh) 45x40x84 cm. 
Antieke panelen in deuren.

0240-0037 Kristal glaswerk Marge € 15,00 Karaf met 18 glazen Italiaans kristalglas met goud 
vergulde rand. 2 modellen 
glazen, 6x champagne glas 
hoogte 22 cm; 12x wijn glazen 
hoogte 19 cm; 1x karaf met 
stop, hoogte 31 cm.

Blad 3 van 11



Nummer Kavel Type Openingsbod Samenvatting Omschrijving

0240-0038 Decoratie porselein Marge € 20,00 3 stuks, "Royal 
porcelain, P. LIMOGES"

Het betreft 3 kleine porseleinen 
kunstwerkjes op kleine 
schildersezels, beschilderd met 
rand van "24 Kt gold", Afmeting 
kunstwerkjes 6x4 cm, 9x7 cm 
en 13x10 cm. In goede staat.

0240-0040 Horoscoop in kristal Marge € 15,00 STANCANELLI, kristal 
glas

12x sterrenbeeld van messing 
op geslepen bol kristal glas in 
display. Afmeting display 27x20 
cm.

0240-0043 Devotionalia Marge € 10,00 Ca. 6 stuks o.a. kleine crucifix hanger, 
lengte 7 cm; 2x porselein beeld 
Ce&Ce manufaktur, hoogte 14 
cm; crucifix op geslepen glas, 
hoogte 8 cm; 2x kaars, hoogte 
17 cm, "Postel P Marie Vitez, 
Praag"

0240-0044 Glazen schaal Marge € 10,00 GLASHÜTTE DOCTER 
THÜRINGEN

meerkleurig glas. Doorsnede 
22 cm, hoogte 7 cm.

0240-0045 Waardepapier Marge € 10,00 "BARACK MINES 
LIMITED"

"Goud, zilver- en 
kopermijnbouw", Aud 100, 
1984. Ingelijst, achter glas. 
Afmeting 32x43 cm

0240-0047 Vaas Marge € 25,00 BOUT CEYSENS 
(1965)

Afmeting (bxh) 32x25 cm. 
Aluminium/ijzer.

0240-0049 Groot houtsnijwerk Marge € 15,00 LEOPOLD (Pol) 
SCRAYEN (1920-1999)

houten paneel, dikte 6 cm, 
Afmeting (bxh) 45x90 cm 
Gesigneerd R.O.

0240-0050 Beeld Marge € 10,00 "The west Country 
Collection", DAVID 
WINTER

1987. Afmeting (bxdxh) 
14x14x17 cm. Handgemaakt. In 
originele verpakking.

0240-0053 Sierbord Marge € 10,00 WESTRAVEN 
Delftsblauw

Gelimiteerde oplage 
2867/5000, doorsnede 20 cm. 
Decor is voorstelling van 
schilderij Schelfhout.

0240-0054 Glaskunst Marge € 15,00 4 stuks gegraveerde 
items.

Diverse voorstellingen met 3D 
effect. Hoogte 3cm, 3,5 cm, 6 
cm en 14 cm. In een piramide 
zit een "vrijheidsbeeld 
verwerkt". Obelisk, gegraveerd, 
heeft kleine chip aan rand.

0240-0056 Karaf met glazen Marge € 10,00 6 delig, "CRISTAL de 
Paris"

Hoogte 21 cm en 30 cm. 
Enkele chips op 2 randen glas, 
stop is stuk aan onderzijde.

0240-0058 Woondecoratie Marge € 10,00 ca. 5 stuks o.a. 4 opbergdoosjes, hoogte 
variërend van 3 cm tot 6 cm; 
Vaas, Afkomstig van "Gifts of 
the West Kanab, Utah", 
handbeschilderd aardewerk in 
inheemse stijl.

0240-0060 Diverse oosterse items Marge € 15,00 ca. 5 stuks o.a. 2x cloisonné vaasje, 
hoogte 10 cm.; Chinese 
Sculpture van zeepsteen, 
hoogte 25 cm.; 2 kleine 
natuurstenen Chinese beeldjes 
op sokkel, hoogte 8 cm.

0240-0062 Klok Marge € 25,00 metaal, M.M, Italië ( 
Mauro Manetti)

afmeting 40x38 cm. Wekker 
uurwerk. Werkend.
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0240-0063 Vitrine kast Marge € 175,00 "Lodewijk XVI stijl", 
messing beslag en 
ornamenten

Inlegwerk van rozenhout, 2 
legplanken van glas. 
Gecapitonneerde gestoffeerde 
achterwand. Kleine 
beschadiging van fineer 
voorzijde deur. Afmeting 
(bxdxh) 82x40x163 cm

0240-0064 Sidetable Marge € 100,00 Natuursteen bovenblad Afmeting (bxdxh) 125x47x87 
cm. Houtsnijwerk, noten 
gekleurd

0240-0065 Oude boekenkast Marge € 50,00 6 deuren, 3 laden, 12 
legplanken

Afmeting (bxdxh) 184x54x 220 
cm. Kast bestaat uit 2 delen.

0240-0067 Piëdestal Marge € 40,00 Chinees, hout met inlegwerk van parelmoer. 
Afmeting (bxdxh) 30x30x90 cm

0240-0068 Secretaire-boekenkast Marge € 150,00 2 deuren, 5 laden, 2 
legplanken

In bureau gedeelte zitten 14 
(deels verborgen) laden of 
opbergvakken. Notenhout/deels 
notenhout gekleurd. Kast is 2-
delig. Afmeting (bxdxh) 
100x58x242 cm. Kast heeft 
mooie uitstraling.

0240-0072 Grote Chinese vaas Marge € 40,00 "westerse decoratie, 
jachttafereel"

Afmeting (bxh) 41x62 cm!. In 
goede staat.

0240-0073 Vintage stoel Marge € 10,00 messing Zitting van stof met gouddraad. 
Hoogte 94 cm

0240-0075 Koffie servies Marge € 15,00 ca. 21-delig, GEROLD 
porselein

"echt Cobalt scharffeuer", o.a. 
6x kop en schotel; 6x 
gebaksbord; melkkan; 
suikerpot; kandelaar; In goede 
staat.; schaal is van Weimar 
porselein, doorsnede 30 cm, 
met kalkaanslag op de schaal.

0240-0076 Cloisonné items Marge € 20,00 Ca. 7 stuks O.a vaas, hoogte 21 cm; 
opbergdoosje, afmeting 10x7 
cm; Schaal, doorsnede 10 cm 
en 16 cm; enz.

0240-0081 Luxe porseleinen schaal Marge € 10,00 SCHIERHOLZ porselein schaal met putti, in goede staat. 
Afmeting (bxdxh) 34x22x15 cm. 
Van 1 putti ontbreekt duim, niet 
storend.

0240-0082 Luxe theepot Marge € 15,00 Porselein, oosters decor handeschilderd, vergulde knop 
van deksel, hoogte 31 cm.

0240-0083 Beelden Marge € 10,00 2 stuks, "vissers" porselein, Hoogte 10 cm en 13 
cm.

0240-0086 Grote porseleinen tafellamp Marge € 15,00 Schierholz porselein Afmeting (bxdxh) 35x35x58 cm. 
In goede staat

0240-0087 Grote schilderijen Marge € 50,00 2 stuks, olieverf op 
paneel

Ingelijst, afmeting 77x65 cm. 
Gesigneerd L.O. en R.O. 
Doeken zijn vergeeld, lijst 
beschadigd.

0240-0088 Tafellampen Marge € 20,00 2 stuks, Voet in 
Boheems, kristalglas

Hoogte met lampenkap, 35 cm; 
Doorsnede lampenkap 32 cm. 
In nieuwstaat. Zonder 
gloeilampen.
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0240-0091 Verzameling verzilverd bestek Marge € 50,00 antiek bestek, in 
cassette

ca. 114 delig verzilverd bestek; 
O.a. messen, vorken, lepels, 
koffielepels, escargotangen, 
visbestek, gebaksvorken enz. 
De meeste zijn gemerkt met 
o.a. ELLDEE. Met 
gebruikerssporen.

0240-0094 Luxe porseleinen beelden Marge € 15,00 2 stuks, Volkstedter en 
Vieux Saxe porselein

Afmeting 16x19 cm en 13x17 
cm. In goede staat.

0240-0095 Huiskapel Marge € 15,00 hout, met "maria met 
kind"

Afmeting (bxdxh) 9x9x42 cm

0240-0096 Schilderij Marge € 20,00 portret, olieverf op doek Gesigneerd R.O., ingelijst. 
Afmeting 28x35 cm.

0240-0100 Cloisonné vaas Marge € 20,00 Met floraal decor Hoogte 31 cm. Doorsnede 16 
cm. Kleine beschadiging aan 
zijkant, niet storend. 

0240-0101 Glazen vaas Marge € 20,00 VAL SAINT LAMBERT Hoogte 25 cm. Doorsnede 8 
cm. Vaas is aan onderzijde 
gesigneerd.

0240-0102 Diverse messing items Marge € 20,00 4 stuks O.a. vaas, afmeting 14x11 cm.; 
Schaal 22x13 cm; Pijp; 
Flesopener. Allen geelkoper. 
Zwarte verf van vaasje is deels 
afgebladderd.

0240-0103 Schilderij Marge € 40,00 JOSY KENENS (1934-
2008)

"huis met rieten dak", Afmeting 
100x80 cm. Olieverf op doek 
gesigneerd R.O. Ingelijst, lijst 
zit los op een hoek

0240-0104 Voorraadpotten Marge € 20,00 Set van 2, met 
onderzetter

Potten hebben houten deksel. 
Hoogte 17 cm. Doorsnede 12 
cm.

0240-0106 Grote wijnbokaal Marge € 10,00 Gegraveerd decor met 
vogels

Hoogte 25 cm. Doorsnede 18 
cm.

0240-0108 Verzameling tafeldecoratie Marge € 10,00 3 stuks O.a. 2x rechaud in Queen Anne 
stijl, afmeting 16x32 cm en 
20x38 cm. MAYELL&CO.; 
Peper en zoutstel. In 
zilverkleur, met speciaallak 
ingespoten metaal.

0240-0109 Porseleinen beelden Marge € 10,00 2 stuks, SITZENDORF 
porselein

Afmeting 13x16 cm en 15x16 
cm. Kleine chip aan voorzijde 
van één beeld.

0240-0112 Schilderijen Marge € 20,00 2 stuks, "stillevens" Olieverf op paneel in ovale lijst. 
Afmeting ca. 35x45 cm. 
Gesigneerd L.O.

0240-0113 Beeld G. ARMANI Marge € 15,00 CAPODIMONTE, " 
slapende jongen met 
hond"

Afmeting (bxdxh) 26x13x18 cm. 
In goede staat.

0240-0118 Woondecoratie Marge € 20,00 2 stuks, Decoratie ei 
met onderzetter.

Hoogte 18 cm. Doorsnede 12 
cm.

0240-0119 Schilderij Marge € 20,00 olieverf op paneel Gesigneerd R.O., ingelijst. 
Afmeting 47x58 cm.

0240-0121 Wanddecoratie Limoges Marge € 20,00 emaille, EJ GUITARD Ingelijst, nummer 8128. 
Afmeting 29x35 cm. 
Gesigneerd R.O. en 
achterzijde.

0240-0122 Vintage sigarendoos Marge € 20,00 Koper met 
emaille/cloisonné

Afmeting (bxdxh) 15x20x5 cm.
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0240-0125 Beeld Marge € 20,00 NADAL, gelimiteerde 
oplage

oplage 267/2000, tempus 
collection, Met certificaat. 
Afmeting (bxdxh) 20x25x35 cm. 
Originele fluit ontbreekt, 
hiervoor in de plaats een koper 
buisje. Oplage nummer staat 
ook op beeld vermeld.

0240-0126 Verzameling porselein Marge € 15,00 ca. 10 stuks O.a. LIMOGES, LIMOGES 
CASTEL, GEROLD, 
SCHUMANN enz. O.a. 
bonbonnière, vazen, 
opbergdoosjes enz. Meeste 
handbeschilderd, diverse 
afmetingen. Mooie 
verzameling.

0240-0127 Verzameling devotionalia Marge € 10,00 ca. 5 stuks O.a. crucifixen, hoogte 18 cm 
en 45 cm; Beeld "jozef en 
maria", hoogte 26 cm; enz.

0240-0128 Wandlampen Marge € 15,00 set van 2, 
messing/brons

met putti; Hoogte met glazen 
kap: ca. 50 cm.

0240-0129 Schilderij Marge € 10,00 olieverf op board Afmeting 70x62 cm. Niet 
gesigneerd.

0240-0130 Oesterborden Marge € 10,00 6 stuks, 
BAYREUTHER 
porselein

Doorsnede 23,5 cm. 
Ongebruikt.

0240-0131 Crucifix Marge € 10,00 Ingelijst Afmeting 56x72 cm. Met lichte 
gebruikerssporen.

0240-0132 Verzameling onderzetters Marge € 15,00 ca. 9 stuks, diverse 
afmetingen

O.a.7x doorsnede 
9cm/10cm/15cm/16cm/17cm; 
2x kleine bordenstandaards, 
hoogte 10 cm. Meeste gemaakt 
van rozenhout.

0240-0134 Glaswerk Marge € 10,00 3 stuks, geslepen glas O.a. Karaf met stop, hoogte 25 
cm.; Schaal, afmeting 28x18 
cm. Vaas, hoogte 33 cm.

0240-0135 Schilderij Marge € 35,00 Olieverf op doek, 
ingelijst.

Afmeting 136x82 cm!. 
Gesigneerd L.O.

0240-0138 Bloempotten met onderzetter Marge € 50,00 Set van 4 Chinees aardewerk met 
"westerse decoratie, 
Jachttafereel". Afmeting 
(bxdxh) 40x40x28 cm. Met 
Lichte gebruikerssporen.

0240-0139 Comtoise klok Marge € 40,00 "Chaille les Marais", 
Frankrijk

Met rozen gedecoreerde 
koperen comtoise klok met 
losse emaille cartouches, 
inclusief klokkenstoel en 
sleutel. Hoogte 145 cm, 
breedte 35 cm. Klok is niet 
getest.

0240-0141 Partij curiosa Marge € 20,00 Ca. 40 stuks O.a. veel porseleinen items 
zoals, beeld, pique fleur, 
schaal, drinkbekers enz; vazen; 
kussen; kandelaren; Messing 
beeld, staat los op voet, hoogte 
40 cm; enz. Items kunnen 
gebruikerssporen/kleine 
beschadigingen hebben.

Blad 7 van 11



Nummer Kavel Type Openingsbod Samenvatting Omschrijving

0240-0144 Partij curiosa Marge € 20,00 Ca. 50 stuks O.a. diverse wanddecoratie; 
veel glaswerk; onderzetters; 
bestek in besteklade; Grote 
oosterse borden/dienblad van 
messing/koper; enz. Items 
kunnen gebruikersporen 
hebben.

0240-0146 Wandklok Marge € 30,00 Met FHS (Franz 
Hermle) 241-030 
uurwerk

"Belcanto Greenwich klok", 
koper, met gong. Afmeting 
wijzerplaat 40x30 cm, hoogte 
met slinger 90 cm.Klok is niet 
getest. 

0240-0147 Bistro set/balkon set Marge € 30,00 3-delig tafel met 2 
stoelen, GEHLMANN

metaal. Tafel: hoogte 75 cm, 
doorsnede 60 cm; Stoelen, 
hoogte 90 cm. Inklapbaar. Tafel 
en stoelen in nieuwstaat.

0240-0149 Kleine tafellamp Marge € 25,00 In Tiffany stijl Hoogte 30 cm, doorsnede 
lampenkap 47 cm. Zonder 
lampen. In nieuwstaat.

0240-0150 Middelgrote tafellamp Marge € 50,00 In Tiffany stijl , "vogel" Hoogte 60 cm, breedte 24 cm. 
In nieuwstaat.

0240-0152 Kleine tafellamp Marge € 25,00 In Tiffany stijl, "vlinders" Hoogte 30 cm, breedte 24 cm. 
Zonder lampen. In nieuwstaat.

0240-0154 Grote tafellamp Marge € 50,00 In Tiffany stijl Hoogte 70 cm, doorsnede 
lampenkap 40 cm. Zonder 
lampen. In nieuwstaat.

0240-0156 Kleine tafellamp Marge € 30,00 In Tiffany stijl Hoogte 36 cm, doorsnede 
lampenkap 20 cm. Zonder 
lampen. In nieuwstaat.

0240-0158 Grote tafellamp Marge € 75,00 In Tiffany stijl Hoogte 72 cm, doorsnede 
lampenkap 43 cm. Met 
trekschakelaars. Zonder 
lampen. In nieuwstaat.

0240-0160 Kleine tafellamp Marge € 25,00 in Tiffany stijl Hoogte 35 cm, doorsnede 
lampenkap 15 cm. In 
nieuwstaat.

0240-0162 Middelgrote tafellamp Marge € 40,00 in Tiffany stijl Hoogte 58 cm, doorsnede 
lampenkap 40 cm. Zonder 
lampen. In nieuwstaat.

0240-0165 Grote tafellamp Marge € 75,00 In Tiffany stijl, 
"flamingo"

metalen voet, Hoogte 75 cm, 
breedte 50 cm. In nieuwstaat.

0240-0168 Grote kast Marge € 100,00 5 deurs, 3 laden Afmeting (bxdxh)110x62x221. 
Kast bestaat uit 2 delen.

0240-0170 Sierborden Marge € 15,00 Chinees, 
handbeschilderd

Doorsnede 25 cm. In luxe 
koffer. Op achterzijde van één 
bord staat vermeld 
"handpainted by PC. Chen"

0240-0171 Verzameling Antieke 
tafelkleedjes

Marge € 25,00 Ca. 8 stuks, zijde. Chinees, handgemaakt . 
Afmetingen variërend van 
20x30 cm. tot 30x65 cm

0240-0172 Grote tafellamp Marge € 50,00 In "TIFFANY" stijl Doorsnede kap 40 cm. Hoogte 
lamp 75 cm.!. Metalen voet is 
gerepareerd, niet storend. 
Zonder 2 lampen.
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0240-0173 Exclusief groot beeld Marge € 35,00 NADAL, Collection 
Tempus, gelimiteerde 
oplage

Model 225007, nummer 
52/2000, "Don Quichote", 
handbeschilderd, met goud 
vergulding en houten zwart 
gelakte sokkel. Afmeting 
28x48x54 cm! Beeld staat los 
op sokkel.

0240-0174 Tuintafel Marge € 10,00 met glazen bovenblad, 
dikte 2 cm.

Voet is van 
natuursteencomposiet. 
Doorsnede blad 112 cm. 
Hoogte 78 cm.

0240-0175 Sidetable Marge € 50,00 met natuursteen 
bovenblad

Chinees, afmeting (bxdxh) 
110x31x78 cm

0240-0179 Klein chinees kastje Marge € 35,00 JIN LONG, met 
parelmoer opleg

zwart gelakt, 2-deurs, koper 
beslag, handbeschilderd. 
Afmeting (bxdxh) 51x41x61 cm!

0240-0181 Klein chinees kastje Marge € 30,00 2-deurs, 1 lade Afmeting (bxdxh) 64x40x90 cm

0240-0182 Klein chinees kastje Marge € 40,00 JIN LONG, met 
parelmoer opleg

zwart gelakt, 2-deurs, koper 
beslag, handbeschilderd. 
Afmeting (bxdxh) 51x41x61 cm!

0240-0183 Tafelkleedjes Marge € 10,00 4 stuks, Chinees, zijde, 
handgeborduurd.

met gouddraad. Afmetingen 
variëren van 20x20 cm tot 
37x83 cm. Met lichte 
gebruikerssporen

0240-0184 Grote chinese kast Marge € 150,00 2-deurs, "ossebloed 
rode kleur"

koperen beslag, 2 legplanken, 
2 laden en verborgen luik in 
binnenzijde kast afmeting 
(bxdxh) 126x66x194 cm.

0240-0185 Hoge tafel Marge € 50,00 Chinese houten tafel. afmeting (bxdxh) 88x51x84 cm.

0240-0188 Middelgrote chinese kast Marge € 150,00 2-deurs, koperen beslag, 2 legplanken, 
2 laden en verborgen luik in 
binnenzijde kast afmeting 
(bxdxh) 103x55x173cm.

0240-0189 Offertafel/altaartafel Marge € 75,00 Chinees, met 
natuursteen bovenblad.

Afmeting (bxdxh) 130x60x78 cm

0240-0192 Beeld Marge € 10,00 Father time, Riverside 
Haven Clock, 1993

Handbeschilderd, met originele 
verpakking. Afmeting 18x13x22 
cm.

0240-0193 Vintage salon Marge € 50,00 6 -delig, "biedermeier" 
stijl

3 fauteuils, afmeting 80x75x80 
cm; 2-zits bank 143x82x82 cm; 
Salontafel 65x140x47 cm; 
Hocker, 48x48x40 cm. Met 
gebruikerssporen.

0240-0195 Exclusieve kleine Commode Marge € 175,00 2 laden, messing beslag Natuursteen bovenblad van 2 
cm, handbeschilderd. Afmeting 
85x50x85 cm. De decoratie is 
geguts en daarna beschilderd. 
Lichte gebruikerssporen.

0240-0196 Grote luchter Marge € 100,00 messing, 8-arms Doorsnede 95 cm. Hoogte met 
ketting tot aan plafondrozet 115 
cm. Lamp is afgenomen bij 
ophalen.

0240-0197 Slaapkamer meubelen Marge € 15,00 3 stuks, 3 laden Afmeting 116x40x65 en 2x 
58x58x65 cm. In goede staat.

0240-0199 Bijzettafel Marge € 40,00 Met messing beslag Met marquetterie en 
natuursteen bovenblad. 
Messing beslag. In Lodewijk 
XVI Stijl. Doorsnede 38 cm. 
Hoogte 73 cm.
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0240-0201 Bijzettafel Marge € 20,00 Chinees, met 
parelmoerinleg

Afmeting (bxdxh) 50x36x66 cm. 
Er ontbreekt klein stukje 
parelmoer op het bovenblad. 

0240-0202 Glazen luchter Marge € 40,00 6-arms, KAMENICKY 
SENOV

geslepen kristal glas. 
Doorsnede 75 cm. Hoogte tot 
aan plafond 75 cm.

0240-0204 Glazen luchter Marge € 40,00 6-arms, KAMENICKY 
SENOV

geslepen kristal glas. 
Doorsnede 65 cm. Hoogte tot 
aan plafond 80 cm.

0240-0206 Hoekstoel Marge € 25,00 Met lederen zitting, 
eikenhout.

Afmeting (bxdxh) 55x55x84 cm. 
In goede staat.

0240-0209 Bijzettafels/salontafel Marge € 25,00 2 stuks, messing met 
glas

Kunnen als 2 sidetables of 
ronde tafel worden gebruikt. 
Afmeting (bxdxh) 60x30x56 cm. 
Of 60x60x56 cm.

0240-0210 Passpiegel Marge € 15,00 Messing, facetgeslepen 
spiegel.

Afmeting 60x70x145 cm

0240-0211 Kleine plafondlampen Marge € 10,00 2 stuks Doorsnede 26 cm, hoogte tot 
aan plafond 45 cm. Met glazen 
pegels

0240-0212 Schouwmantel Marge € 50,00 Onderdelen voor het 
maken van openhaard

O.a. travertin platen en 2 zuilen 
(zandsteen) van vrouw figuren, 
afmeting 28x25x102 cm. 
Afmeting geheel ca. 130x108 
cm Schouw is zelf aan te 
passen. Inclusief 2 haardijzers, 
50cm diep, 45 cm hoog. In 
messing.

0240-0213 Schouwmantel Marge € 50,00 Onderdelen voor het 
maken van openhaard

Witte natuursteen, afmeting ca. 
150x30x100 cm. Voetplaat 
(bxdxb) 154x3x30 cm. Zelf aan 
te passen. Het is niet bekend of 
de openhaard compleet is. 

0240-0215 Tuindecoratie Marge € 15,00 Plantenrek, metaal, 
Goldbach

Afmeting (bxdxh) 60x28x80 cm. 
In nieuwstaat.

0240-0216 Grote tafellamp Marge € 50,00 In Tiffany stijl Hoogte 60 cm, doorsnede 
lampenkap 38 cm. Met 
trekschakelaars. Zonder 
lampen. In nieuwstaat.

0240-0218 Tuindecoratie Marge € 30,00 Schommelbank, 
metaal, Goldbach

Afmeting (bxdxh) 113x90x100 
cm. In nieuwstaat.

0240-0220 Koffer Marge € 10,00 Chinees, hout met 
inleghout

Afmeting (bxdxh) 52x13x35 cm. 
Met lichte gebruikerssporen

0240-0222 Kleine tafellamp Marge € 25,00 In Tiffany stijl, 
"bureaulamp"

Hoogte 35 cm, afmeting 
lampenkap 27x15 cm. Met 
trekschakelaar. Zonder lamp. In 
nieuwstaat.

0240-0223 Middelgrote tafellamp Marge € 35,00 In Tiffany stijl Hoogte 50 cm, doorsnede 
lampenkap 30 cm. Zonder 
lamp. In nieuwstaat.

0240-0225 Kleine tafellamp Marge € 25,00 in Tiffany stijl Hoogte 36 cm, doorsnede 
lampenkap 21 cm. Zonder 
lamp. In nieuwstaat.

0240-0226 Kaarsenkandelaars Marge € 15,00 4 stuks, ANNA Hütte, 
kristalglas

4x 3 kaarsen. Afmeting 17x14 
cm. In goede staat.

0240-0228 Kaarsenkandelaars Marge € 10,00 4 stuks, BOHEEMS 
kristalglas

Hoogte 19 cm. In goede staat
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0240-0229 Middelgrote tafellamp Marge € 40,00 In Tiffany stijl, "2 
vogels"

Hoogte 53 cm, doorsnede 
lampenkap 26 cm. Zonder 
lamp. In nieuwstaat.

0240-0231 Grote kerstballen Marge € 10,00 3 stuks, 
handbeschilderd glas, 
Boheems

Doorsnede, 10 cm

0240-0233 Tafeldecoratie Marge € 10,00 Porselein/glas, 
SANDRA Porcelanas

Doorsnede 33 cm, hoogte 21 
cm. In goede staat.

0240-0235 Modelauto Marge € 15,00 "S-klasse MERCEDES" Met boekjes over de 
geschiedenis S-klasse, in luxe 
opbergdoos. Lengte auto 28 
cm. Opbergbox afmeting 
35x20x25 cm.

0240-0236 Bonbonnières Marge € 15,00 inclusief pique fleur, 
Boheems kristalglas

Doorsnede 16 cm, hoogte 17 
cm. Hoogte pique fleur 20 cm. 
In goede staat.

0240-0237 Kleine tafellamp Marge € 25,00 in Tiffany stijl Hoogte 36 cm, doorsnede 
lampenkap 21 cm. Zonder 
lamp. In nieuwstaat.
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